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V sproščenem vzdušju smo se zbrale učiteljice, knjižničarki, psihologinja, specialna 

pedagoginja in učenke osmih in devetih razredov, članice MEDGENERACIJSKEGA BRANJA, da 

bi razpravljale o najnovejšem mladinskem romanu, ki je pritegnil našo pozornost  "Kjer veter 

spi," avtorja Damijana Šinigoja. 

Mladim bralkam se je zgodba zdela berljiva, a preveč predvidljiva, predvsem konec. Opisi so 

se jim zdeli nerealni, še posebej del z razmesarjenim pogrešancem, ki pa je bil v resnici samo 

star rdeč naslanjač. Nekatere učenke so bile navdušene nad zgodbo, še posebej jima je bil 

všeč začetek in konec zgodbe. Menile so, da dekle Irena ni pokazala nobenega zanimanja za 

Blaža, kar pa bi si same želele. Bile so mnenja, da je Irena z objavo fotografij v jami želela 

pridobiti pozornost na družbenih omrežjih. Nekatere so bile skeptične glede verjetnosti tako 

močnih zapletov in kako mladostnika tako uspešno rešita vse težave. Konec se jim je zdel 

dramatičen, ko sta našla izhod iz jame, kar se jim je zdelo skoraj kot v pravljici. Različne 

interpretacije so se pojavile glede reakcij staršev, nekatere so menile, da bi njihovi starši 

reagirali povsem drugače. 

Učiteljice in strokovne sodelavke so knjigo opisale kot zanimivo mladinsko branje, ki 

učencem razširi obzorje na področju jamarstva. Veliko novih izrazov je razširilo tudi besedni 

zaklad starejše generacije. Predvsem so se dotaknile odnosa starši – otroci. Njihove reakcije 

ob izginotju otrok so bile različne, kar je odražalo tudi raznolike poglede staršev v resničnem 

življenju. 

Vsako srečanje je bolj sproščeno in povezanost med generacijama je bolj očitna. Opazila sem 

tudi povečano obiskanost knjižnice s strani udeleženk branja. 

Tovrstna druženja so ključna za povezovanje med generacijami in spodbujanje bralne 

kulture. Z veseljem se bomo še naprej srečevali in delili svoje bralne izkušnje. 
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